

又一爱心企业帮张老家行政村缓解萝卜滞销问题

购买2.1万斤送市民



□记者 黄佳 文/图

本报讯 1月25日,爱心企业中华联合财产保险股份有限公司周口中心支公司购买了淮阳县刘振屯乡张老家行政村2.1万斤滞销萝卜,免费送市民。

当日14时,在位于黄河路的中华联合财产保险股份有限公司周口中心支公司门前,“中华财险,公益助农,爱心萝卜免费送”的条幅,吸引了过往市民的目光。一位市民看到条幅后,难以置信地问:“这些萝卜真的是免费送吗?”“是的,免费送,请您放心。”该公司一位负责人说。

“昨天,我们在报纸上看到张老家行政村萝卜滞销的消息后,立即联系周口市啄木鸟志愿者服务工作委员

会,购买了张老家村2.1万斤萝卜。我们有责任去帮助身处困境的菜农,同时希望更多的爱心企业伸出援助之手。”中华联合财产保险股份有限公司周口中心支公司一位负责人告诉记者。

领到萝卜的市民王先生告诉记者:“爱心企业的善举太让人感动了,我要为他们的行为点赞。”

据了解,通过各方爱心接力,张老家行政村的萝卜已经卖出去50%,但仍有50万斤萝卜埋在地里。为此,啄木鸟志愿者呼吁:尽快“消化”这些滞销的萝卜,需要更多的爱心企业和社会团体伸出援手。

如需咨询或购买,可与周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会联系,电话:0394-6069369。

商水:送年货 送戏曲 送欢乐



1月26日上午,在商水县魏集镇“扶贫济困 爱心捐赠”现场,省越调剧团、商水建业的负责人把价值8万多元的生活必需品送到村民手中。此外,享受国务院特殊津贴的省越调剧团团长申小梅女士还表演了《收姜维》选段。本次活动,在为村民送去年货、戏曲演出的同时,送去了欢乐。

记者 付永奇 摄

菜农送锦旗谢“啄木鸟”

□记者 黄佳

本报讯 1月25日上午,淮阳县刘振屯乡张老家行政村支书张纪全专程为周口报业传媒集团、周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会送来写有“传播爱心,媒体典范”“为民解忧愁,心系千万家”的锦旗。

1月6日,有群众向记者反映,淮阳县刘振屯乡张老家行政村的100多万斤萝卜滞销。收到消息后,周口报业传媒集团立即安排周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会组织发动1200多名志愿者献爱心,并联系多家爱心企业购买滞销萝卜。通过两周时间,爱心人士和爱心企业“消化”张老家行政村滞销萝卜50万斤。同时,周口报业传媒集团全媒体平台大力宣传,帮菜农缓解萝卜滞销问题。

25日上午,在周口报业传媒集团,张纪全手捧锦旗,连声道谢:“我代表我们村300多户萝卜种植户感谢你们。是你们组织爱心人士和爱心企业购买萝卜,才使我们村的菜农看到了希望。”为此,周口报业传媒集团相关负责人说:“这是我们应该做的,你没必要如此辛苦来送锦旗。”张纪全说:“这个心意我们一定要当面来表达,不然寝食难安。我们懂得做人要感恩,没有你们呼吁,没有爱心人士和爱心企业帮忙,我们村的萝卜就全烂在地里了。”

张纪全说,在他看来,周口报业传媒集团是一家有社会责任感的主流媒体,周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会是一个超有爱的公益组织。同时,它们也是为老百姓解决难题的好帮手。

周口萤火虫志愿者看望贫困学子



周口萤火虫志愿者看望刘龙辉(左一)

□记者 黄佳 文/图

本报讯 1月26日上午,周口萤火虫志愿者一行20人前往市经济开发区杨井沿大队刘庄村、市经济开发区徐寨村和商水县城关乡柴堂村看望三位贫困学子,并为送去生活必需品和1000元慰问金。

在市经济开发区杨井沿大队刘庄村,16岁的刘龙辉见到周口萤火虫志愿者很高兴。刘龙辉从小就失去母亲,父亲患有精神疾病,一家人全靠残疾的爷爷摆摊修车维持生计。虽然家境贫寒,但刘龙辉的性格非常阳光。他表示,学业有成后,要尽自己所能回馈社会。

随后,周口萤火虫志愿者又去市经济开发区徐寨村和商水县城关乡柴堂村看望了黄雨辰和柴佳雨两位贫困学子。据了解,清贫的生活并没有浇灭黄雨辰和柴佳雨奋斗的热情,两位学子在各自学校都名列前茅。周口萤火虫志愿者鼓励他们克服困难,顽强拼搏,努力实现梦想。为此,黄雨辰和柴佳雨表示,他们要努力学习,将来回报社会,把这份爱心传递下去。

“通过本次活动,我们要让生活艰难的家庭度过一个祥和的春节,感受到社会给予的温暖。类似的活动,我们会一直进行下去,让爱心之花常开。”周口萤火虫志愿者孟磊说。